
Vysielanie neprešlo jazykovou úpravou





Podľa toho, čo sme počuli 1. januára z tribúny 
počas vinšu vedenia mesta a mestských poslan-
cov v rámci Novoročných Malaciek, rok 2026 
nepochybne je a bude zaujímavý a intenzívny.  
A vzhľadom na ekonomické okolnosti aj 
náročný. Po dlhšom čase sme požiadali 
primátora Juraja Říhu o rozsiahlejší rozhovor.
Pán primátor, rozprávame sa spolu začiatkom 
marca. Onedlho príde kalendárna jar, a vtedy sa 
verejnosti odovzdajú dva veľké projekty. Ktoré to 
sú?
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Primátor Juraj Říha: Malačania si zaslúžia výsledky



Aktuálne pristavujeme tribúnu na futbalovom 
štadióne, čím futbalisti splnia kritériá futbalo-
vého zväzu pre terajšiu III. ligu. Rozširujú sa 
šatne pre rozhodcov a delegáta, tiež antidopin-
gová miestnosť s miestnosťou pre prvú pomoc. 
Teší ma, že svoj VIP priestor s metodickou sálou 
dostane aj náš futbalový klub a nové priestory 
budú mať tiež médiá a hlásateľ. A to sme len 
nedávno odovzdali do užívania zrekonštruované 
interiéry v športovej hale Malina, čo bola 
rovnako významná stavba.

4/59 13. 3. 2026

Primátor Juraj Říha: Malačania si zaslúžia výsledky
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Primátor Juraj Říha: Malačania si zaslúžia výsledky



Stavebný ruch by mal na jar utíchnuť aj na Ulici 
Duklianskych hrdinov a Rakárenskej, kde sme 
postavili novú cyklotrasu, dobudovali 
parkoviská, chodníky, inštalovali nové verejné 
osvetlenie aj zeleň. Ide o významný projekt, 
ktorým sme konečne po desaťročiach spojili 
Malacky novou lávkou pre peších a cyklistov. Bol 
to aj môj dlhoročný sľub obyvateľom z lokality 
Na majeri, že dosiahneme ich bezpečný prechod 
cez diaľnicu. 
Kompletný rozhovor na webe mesta a v MH.
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost

TEKOS Malacky informuje, že už je hotový prvý 
kompost z novej kompostárne. Je k dispozícii 
zabalený vo vreciach (50 l) alebo voľne uložený 
a pripravený na odber do vlastných nádob, prípadne 
prívesných vozíkov.

            Kompost pochádza zo spracovaného 
kuchynského a biologicky rozložiteľného odpadu 
od obyvateľov mesta. Kompostáreň taktiež 
spracúva trávu z kosenia mestských pozemkov, 
konáre z orezov stromov a kríkov, lístie a bioodpad 
zo zberného dvora Hlboká.
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost

Cena za vrecovaný kompost je 4,065 € bez DPH za 
vrece, cena za voľne uložený kompost je 25 €/1 
tona bez DPH.

            Kompost si môžete zakúpiť a prevziať 
priamo v kompostárni (Stupavská 110) a to 
v piatok 7. novembra od 8.00 do 13.30 h alebo 
v sobotu 8. novembra od 8.00 h do 12:00 h. 
Následne bude kompost opäť k odberu o týždeň 
neskôr v piatok 14. novembra od 8.00 h do 13.30 h 
alebo v sobotu 15. novembra od 8.00 do 12.00 h.
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost

Upozorňujeme, že kompost sa dá vyzdvihnúť mimo 
uvedené dni a časy iba po telefonickej objednávke. 
V prípade záujmu o zakúpenie kompostu mimo 
uvedené termíny kontaktujte priamo Tekos na 
telefónnom čísle 034/772 20 60. Na tomto 
telefónnom čísle si môžete dohodnúť druh (čerstvý 
alebo zrelý), množstvo a formu, v ktorej si kompost 
chcete prevziať (vrecovaný alebo voľný), ďalej 
miesto vyzdvihnutia a spôsob zaplatenia. Úhradu 
možno vykonať v sídle TEKOS na Partizánskej 
1089/2 alebo priamo v kompostárni 
po predchádzajúcej dohode.
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost

Vznik kompostu
Spracovanie kuchynského a biologicky rozložiteľ-
ného odpadu z mesta a proces kompostovania 
prebieha v štyroch základných krokoch: od spraco-
vacej linky s ručným triedením, cez drvenie, mletie 
a uskladnenie do klimatizovaných nádob až po
kompostovanie v biodomoch riadených počítačom 
Následne sa ešte odseparujú väčšie zvyšky a kom-
post potom dozrieva na otvorených plochách. 
Vďaka počítačovo riadenému procesu má vysoký 
a zároveň vyvážený obsah živín.
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost

Čerstvý kompost (2-6 mesiacov)
• nachádza sa v štádiu stabilizácie,
• živiny sa viažu na organické zložky, 
• nevhodný pre priesady a jemné rastliny,
• vhodný ako mulčovací materiál pod kríky 
 a  stromy.

Zrelý kompost
• vhodný na všeobecné použitie v záhrade,
• odporúčané dávkovanie: 10 – 20 kg na 1 m²,
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost

● ideálny na zlepšenie pôdy, pri zakladaní  
 pestovateľských plôch alebo úprave pôdy okolo 
 novostavieb.

Viac informácií o Kompostárni mesta Malacky, ako 
aj informácie o spôsobe výroby kompostu nájdete 
na www.malacky.sk

Text a foto: -red-/TEKOS
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Karanénna stanica Malacky
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Karanénna stanica Malacky
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Prihlasovanie predajcov na Prvomájové Malacky 2026

Prosíme záujemcov o predaj na tradičnom 
jarnom podujatí Prvomájové Malacky 2026, aby 
sa zaregistrovali prostredníctvom oficiálneho 
registračného formulára na www.malacky.sk

V registračnom formulári nájdete všetky dôležité 
informácie, najmä:
- ceny za prenájom predajného miesta,
- možnosti elektrickej prípojky
- zoznam povinných dokladov
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Prihlasovanie predajcov na Prvomájové Malacky 2026

- organizačné pokyny a prevádzkový poriadok 
podujatia.

Kapacita predajných miest je obmedzená, preto 
odporúčame registráciu vykonať čo najskôr. Viac 
informácií o podujatí Prvomájové Malacky 2026 
nájdete na oficiálnej FB stránke mesta, alebo 
prostredníctvom priložených kontaktov.
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Prihlasovanie predajcov na Prvomájové Malacky 2026

Kontaktné informácie pre stánkový 
a ambulantný predaj:

E-mail:  predajca@akcieokolo.sk  
Telefón: +421 34 22 89 948
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Vlastimil, LetíciaVlastimil, Letícia

MatildaMatilda
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Piatok

Sobota



MatildaMatilda

SvetlanaSvetlana
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Sobota

Nedeľa



SvetlanaSvetlana

BoleslavBoleslav
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Nedeľa

Pondelok



Spoločenská kronika

Uzavretie manželstva:
neboli

Narodenia: neboli

Úmrtia: 
Dušan Ježek (*1966) bytom Malacky

od 1. 3. 2026 do 8. 3. 2026
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Predpoveď počasia

sobota

nedeľa

pondelok zamračené, dážď

zdroj: meteo.sk
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 Pozor na diviaky

Upozorňujeme verejnosť, že v širšej oblasti karanténnej 
stanice (Stupavská ulica pri sídlisku Juh) bol zazna-
menaný zvýšený výskyt diviačej zveri. Žiadame 
všetkých ľudí, pohybujúcich sa v tejto lokalite, o zvý-
šenú opatrnosť. Majiteľov psov prosíme, aby ich držali 
na vôdzke. Ďakujeme za porozumenie.

-red-/foto: ilustračné
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Trénerka Šulíková má dve majsterky SR

Dopĺňame informácie o úspešných atlétoch. Na 
majstrovstvách Slovenska v atletike, ktoré sa 
konali v maďarskej Nyíregyháze, sa darilo aj 
zverenkyniam trénerky Tatiany Šulíkovej.
O výborných výkonoch Nely Staškovej sme už 
písali: získala zlato vo vrhu guľou a bronz 
v skoku do diaľky – ten vybojovala dramaticky 
posledným pokusom.
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Trénerka Šulíková má dve majsterky SR

Tamara Kožuchová sa stala majsterkou SR 
v skoku do výšky a okrem toho obsadila 7. mies-
to v diaľke a 11. miesto v prekážkovom behu.

„Úspechy mladých atlétok potvrdzujú, že 
systematická práca a trpezlivý tréning dokážu 
priniesť výsledky aj na najvyššej domácej 
úrovni,“ skonštatovala T. Šulíková.

-red-/-tš-
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Trénerka Šulíková má dve majsterky SR
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Z klziska opäť multifunkčné ihrisko

Po roztopení ľadu a demontáži klziska je multi-
funkčné ihrisko v Zámockom parku opäť 
k dispozícii športujúcej verejnosti. Ihrisko bez 
rezervácie je bezplatné, ale treba sa podeliť 
o hraciu plochu s ostatnými. V prípade záujmu 
o rezerváciu konkrétneho termínu, šatne či 
osvetlenia treba využiť rezervačný systém na 
stránke www.adhocmalacky.sk – SPRAVOVANÉ 
ZARIADENIA – ŠPORTOVÝ AREÁL V ZÁMOCKOM 
PARKU. Tieto služby sú spoplatnené v zmysle 
platného cenníka.         AD HOC Malacky/-red-
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Z klziska opäť multifunkčné ihrisko
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Pridané programy

44/59 13. 3. 2026

Do TV balíka BASIC boli pridané programy:
- Markíza KLASIK
- Kino Barrandov
- Barrandov Krimi
- CNN Prima NEWS

Cena ostáva nezmenená.

Ak sa vám programy neobjavili automaticky, treba si 
televízne kanály v prijímači naladiť.

                                                        PROGRES–T, s.r.o.



Zákaznícke centrum PROGRES–T, s.r.o.

Zákaznícke centrum Malacky:
1. mája 98/30
901 01  Malacky

1. poschodie, číslo kancelárie 1
(budova Inštalmont)
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Zákaznícke centrum PROGRES–T, s.r.o.

Otváracie hodiny:
Pondelok:   9.00 – 16.30 h
Utorok:   9.00 – 16.30 h
Streda: 12.00 – 19.30 h
Štvrtok:   9.00 – 16.30 h
Piatok:   9.00 – 16.30 h

Poruchová linka, technická podpora:

Tel.: 034/772 22 44
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Zákaznícke centrum PROGRES–T, s.r.o.

Poruchová linka, technická podpora 
je dostupná:

V pracovných dňoch:
Pondelok až piatok 
8.00 – 20.00 h (od 16.30 - odkazová služba)

Cez víkendy a sviatky:
10.00 – 20.00 h (odkazová služba)
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Ceny platné od 1. 2. 2024

Digitálna káblova televízia - MINI

Programy: Infokanál, Jednotka HD, Dvojka HD, RTVS 
24 HD, RTVS Šport HD, Markíza HD, Doma HD, JOJ HD, 
JOJ Plus HD, WAU HD, JOJKO, TA3 HD, ČT1 HD, ČT2 HD, 
TV Lux HD, eM-TV.

Cena: 8,90 € s DPH/mesiac 

Frekvencia platieb: mesačne, štvrťročne, polročne 
alebo ročne.
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Ceny platné od 1. 2. 2024

Digitálna káblova televízia - TV BASIC

Programy: Infokanál, Jednotka HD, Dvojka HD, RTVS 
24 HD, RTVS Šport HD, Markíza HD, Krimi HD, Doma 
HD, Dajto HD, JOJ HD, JOJ Plus HD, JOJ 24 HD, JOJ SVET 
HD, WAU HD, JOJKO, TA3 HD, ČT1 HD, ČT2 HD, ČT 24 
HD, TV Lux HD, NOE HD, eM-TV, Discovery Central 
Europe, Nova International, Prima Plus HD, Premium 
HD, Šláger Muzika, TV8 HD, JOJ Cinema HD, 
Investigation Discovery, Spektrum HD, National 
Geographic Channel, HGTV HD, Animal Planet Europe, 
TV paprika, TLC, Eurosport1 HD, Eurosport2 HD, Sport1, 
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Ceny platné od 1. 2. 2024

Digitálna káblova televízia - TV BASIC

Sport2, JOJ Šport HD, Arena Sport 1 HD, Arena Sport 2 
HD, Duck TV, Minimax, JimJam, Disney Channel, Rik HD 
AMC, Film +, FILMBOX, Markíza Klasik, Prima Cool SK, 
TV Barrandov, Kino Barrandov, Barrandov Krimi, Prima 
CNN News. 

Cena: 13,90 € s DPH/mesiac + rozhlasové stanice SK 
+ CZ

Frekvencia platieb: mesačne, štvrťročne, polročne 
alebo ročne.
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Ceny platné od 1. 2. 2024

Doplnkový balíček k BASIC - HBO 
HBO HD, HBO2 HD, HBO 3 HD.

Cena: +8,90 € s DPH/mesiac 

Doplnkový balíček k BASIC – FILM
CS Film, CS History, CS Mystery, FILMBOX Extra HD, 
FILMBOX Premium HD, FILMBOX FAMILY, FILMBOX 
STARS.

Cena: +4,90 €/mesiac
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Ceny platné od 1. 2. 2024

Doplnkový balíček k BASIC – EROBOX
EROXXX HD.

Cena: +3,30 € s DPH/mesiac

Doplnkový balíček k BASIC - DOKUMENT
SPEKRUM Home, DocuBox HD.

Cena: +3,30 € s DPH/mesiac 
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 53

Ceny platné od 1. 2. 2024

Doplnkový balíček k BASIC - SPORT
SPORT2 HD, Nova SPORT1 HD, Nova SPORT2 HD, 
FightBox HD.

Cena: +3,30 € s DPH/mesiac

Káblová televízia - KOMPLET
TV BASIC + Rozhlasové stanice SK + CZ + všetky 
doplnkové balíky 

Cena: 43,90 € s DPH/mesiac
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Ceny platné od 1. 2. 2024

Pre príjem je potrebný digitálny DVB-T tuner v televíz-
nom prijímači alebo externý Set-Top-Box DVB-T (HD - 
príjem MPEG4).
Pre kódované programy je potrebné dekódovacie 
zariadenie (CA  alebo STB) od spoločnosti PROGRES. 
Príjem iba spolu s BASIC.

Ceny sú uvedené za obdobie 1 mesiaca, frekvencia 
platieb podľa platnej Tarify. 
Frekvencia platby pri káblovej televízií je možná ročne, 
polročne, štvrťročne. Mesačná frekvencia platby je 
možná pri elektronickom zasielaní faktúr.
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Ceny platné od 1. 2. 2024

Programové služby vysielateľa zriadeného zákonom 
zahrnuté v tomto programovom súbore sú poskytované 
bezplatne. Ich vysielanie nie je zahrnuté v cene 
programového súboru. 
ZMENA PROGRAMOV VYHRADENÁ.
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Ceny platné od 1. 2. 2024

INTERNET - MINI program
max. prenosová rýchlosť: 2/1 Mb/s (bez obmedzenia 
dát) (downlink / uplink za 1 sekundu, zriadenie
e-mailovej schránky)
Cena: 5,80 € s DPH/mesiac

INTERNET - MIDI program
max. prenosová rýchlosť: 4/2 Mb/s (bez obmedzenia 
dát) (downlink / uplink za 1 sekundu, zriadenie
e-mailovej schránky)
Cena: 9,50 € s DPH/mesiac
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Ceny platné od 1. 2. 2024

INTERNET - MAXI program 
max. prenosová rýchlosť: 8/3 Mb/s (bez obmedzenia 
dát) (downlink / uplink za 1 sekundu, zriadenie 
e-mailovej schránky) 
Cena: 13,90 € s DPH/mesiac

Podmienkou služby je modem od spoločnosti 
PROGRES.
Ceny sú uvedené za obdobie 1 mesiaca, frekvencia 
platieb podľa platnej Tarify.
Frekvencia platby pri internete je možná ročne, 
polročne, štvrťročne. Mesačná frekvencia platby je 
možná pri elektronickom zasielaní faktúr.
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Prevádzkovateľ káblového rozvodu

Progres-T, s.r.o. 
Riečna 938/20
900 41 Rovinka

tel: 02/431 912 51
e-mail: progres@kablovatv.eu

tel. 034/772 22 44 - Malacky
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Prevádzkovateľ káblového rozvodu

V prípade poruchy volajte

tel.: 034/772 22 44 
do 16.30 h presmerované 

na technika.
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